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54/2. Hegedû, tükör (Metafizika I.),

1981

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 65 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

54/4. Fizika óra(Metafizika I.), 1985

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

54/5. Narancssárga kör, kék fél

elipszisekkel, 1965

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/11. Piros kör kék metszéssel, 1990

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



54/12. Narancs körszalag, 1990

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 52 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

54/13. Sárga kör szürke idomokkal, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 49, 5 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

54/14. Piros háromszög, feketékkel és

zöld csíkkal, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

54/15. Narancs kör középen, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

54/16. Piros kör jobbra fenn, 1972

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft



54/17. Sárga, barna háromszögek, 1990

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/18. Szürke, zöld, kék kompozíció,

1990

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/19. Daidalosz és Ikarosz, 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 100,5 x 80,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

54/20. Európa elrablása (nagy), 94

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 80,5 x 100,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

54/21. Fekvõ akt (Agrippina), 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 80,5 x 100,6 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft



54/22. Térdelõ akt, 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 80,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/23. Narancssárga ruhás enteriõrben,

92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 65 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

54/24. Európa elrablása, 94

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 50,5 x 70 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

54/25. Narancssárga ruhás tájbán,

(Blues Muzsika) 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 70,5 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

54/27. Abraham Lincoln portréja, 96

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 50, 5 x 70 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



54/28. Einstein, 94

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 65 x 50 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

54/33. Hemingway portréja, 95

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 71 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

54/35. Kinn esik, 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 60,5 x 86 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

54/36. Négy alak a kávéházi teraszon,

93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, farost

méretek: 60,5 x 80,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/37. Kávéházban két piros szék, 94

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 75 x 90 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



54/38. Hat alak a kávéházban (Remény),

92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 60,5 x 80,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/39. Blues, 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

54/42. " Egy londoni coffe barban", 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 61, 5 x 80,6 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/43. Beszélgetõk, 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 60,5 x 80 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/44. Kávéházban , 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 54,5 x 75 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



54/45. Négy alak a tengerparton

(Hersonissos) 95

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 51 x 76 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/46. Messalina, 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 70,5 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

54/47. Madárnõ, 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 73 x 59,7 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

54/48. Piros hajú lány, 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 70,5 x 52 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

54/49. Fekete kalapos nõ, 93 

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 66 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



54/50. Mûugrók, 94

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 100 x 79,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

54/51. Három szörfös, két alak, 94

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 73 x 93 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

54/52. Kiszáradt piros fa, kék-zöld

tájban

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 64 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

54/53. Siótúr, 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, fa, sérült

méretek: 74 x 114 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

54/54. Coca Cola, 95

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 81,3 x 100.5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



54/55. Három alak, két napernyõ, egy

telefonfülke, 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, farost

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/60. Két beszélgetõ lány ( "St.

Tropéz"), 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 50 x 68 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/61. Szieszta, 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/65. Zöld hajú férfi, Hemingway, 95

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 66 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

54/66. Színes férfiarc (Márai), 96

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 53 X 43 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



54/67. Aphrodité (Szobor barna asztalon a

tengeren, fekete gyümölcscsel)

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 65 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

54/69. Mediterrán kép, 91

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 50,5 x 70,8 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

54/70. Italia midi, 1980

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 65 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

54/71. Szuvenír II., 1981

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 49,5 x 64,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/72. Biciklis alak házak között

(Itália I.), 1981

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 65 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



54/73. A vár, 1982

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 65 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

54/74. Italinegra, 1980

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 65 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

54/75. Kutya barna házak között (Itália

I.), 1982

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 65 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

54/78. Nagyvárosi házak piros fával,

1988

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 80,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

54/79. Oszlopok rendben, 1988

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft



54/80. Egyiptom, 86

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon, sérült

méretek: 50,5 x 65 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

54/82. Narancs kör, két fekete

háromszöggel

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/84. Barna kör sárga átlóval, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 49,5 x62 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

54/85. Vonalak, szürke háromszög, 1964

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 49 x 61 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

54/86. Színes geometria

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



54/87. Piros kör, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, akril

méretek: 57 x 83,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

54/90. Színes téglák, 1990

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

54/91. Színes téglák, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 49,5 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

54/92. Színes kép, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

54/94. Kockák (zöld és fehér falak

között), 1981

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 70,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



54/95. Városkép (Fehér házak sivatagi

tájban)

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 51 x 70,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

54/96. Fehér gömb, 1984

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 59,5 x 79,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

54/97. Boltívek éjszaka, 1984 (A madarak

elszálltak)

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

54/98. Három kapu fekete alakkal, 1989

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 59,5 x 80 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

54/99. Hengerek reggeli tájban, 1984

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



54/102. Hengerek napsütésben

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: fa, olaj

méretek: 41,5 x 55 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

54/104. Kleopátra, 1993

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 64,5 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

54/105. Egy nõ a Piccadillyn, 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 70,5 x 50 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

54/106. Kékhajú lány (Anna), 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, farost

méretek: 43,5 x 36 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

54/110. Kék kalapos férfi, 93

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 60 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



54/113. Önarckép 

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 46 x 38, 5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

54/119. Kékbõl barnába jutó síkok, 1975

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 49,5 x 65 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/121. Szürke vonalak közt színes terek,

1969

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 51 x 52,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

54/122. Zöld síkok, 1972

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 51 x 61 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

54/123. Kék formák (Névtelen), 1965

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



54/124. Zöld kör rózsaszín, narancs és

barna téglákkal, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/125. Szem és nap, 1965

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 49,5 x 61 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/127. Szürke labirintus benne kék,

barna, piros téglákkal, 1972

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: fa, olaj

méretek: 51 x 71 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/128. Három zászló, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/129. Világoskék háromszög, 1972

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: fa, olaj

méretek: 50,5 x 71,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



54/131. The Observer, 1965

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, újságpapír

kollázs, olaj

méretek: 50,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/132. Három biciklis alak, 95

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 100,5 x 80,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

54/133. Biciklista, 95

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 101 x 80 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

54/134. Biciklisták, 95

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, farost

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

54/135. Biciklisták II., 96

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, farost

méretek: 60,5 x 81 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft



54/136. Tájkép szénaboglyákkal

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, farost

méretek: 57 x 83,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

54/140. Lovak

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, farost

méretek: 42 x 61 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

54/141. Kék sapkás férfi, 96

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 55,8 x 40,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

54/142. Markáns arcú férfi, 96

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 55 x 46 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

54/143. Szemüveges kopasz férfi, 95

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 70,5 x 51 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



54/144. A vak fiú ("Punc"), 92

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 80,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

54/145. Táncolók, 94

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 100 x 80,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

54/147. Vágyakozás, 82

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 51 X 65 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

54/148. Tengerparton antik szobor (Kilátás

a tengerre), 1982

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 70,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

54/149. Torzók randevúja, 80

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 51 X 65 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



54/150. Múmia kék pulcsiban medállal (Az

ismeretlen)

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 70,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/151. Kívül az idõn, 81

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 50, 5 x 70 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

54/152. Trombita zöld asztalon (Hommage to

Hubbard), 1978

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

54/153. Múmia fejhallgatóval és órával

(Az egyszerûség diadala), 1985

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

54/154. Városkép

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, farost

méretek: 51 x 76,3 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



54/155. Óra két citrommal gyufákkal és

helikopterrel 1985 (Metafizika II.)

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: vászon, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

54/156. Szürke háttérben narancs szalag,

széles kék csíkkal, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 53 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

54/157. Okker háromszög és fekete,

szürke, sárga vonalak, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

54/158. Narancs kör, kék és fekete

vonallal, 1990

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

54/159. Piros kör kék vonalakkal, 1990

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



54/160. Kék vonalak, 1990

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

54/161. Barna háromszög, piros

szalagkörökkel, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/162. Fekete négyzetre dõlõ narancs

háromszög, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

54/164. Fekete kör, 1991

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

54/165. Önarckép, 89

Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

hagyatéki árverése

technika: olaj, vászon

méretek: 40,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft


